

टेबल टेनिस प्रतियोगिता के विजेता पुरस्कृत

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में बुधवार को विश्व टेबल टेनिस दिवस पर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें बीडीएस और एमडीएस के छात्रों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। कॉलेज के वाइस चेयरमैन अर्पित चडढा के निर्देशन में कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। अर्पित चडढा ने कहा कि इस तरह के आयोजन से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का विकास होता है। टेबल टेनिस प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। निदेशक डॉ. श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य डॉ. देवीचरण शेट्टी समेत सभी दंत विभागों के एचओडी व दंत चिकित्सक मौजूद रहे। संवाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया

अथाह संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 6 अप्रैल, 2022 को विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े उत्साह और जोश के साथ शुरू हुआ, जिसमें ८0डी0एस0 और एम0डी0एस0 के विद्यार्थियों ने अपन-सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभ विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, ३ अर्पित चड्ढा के



कुशल दिश निर्देश में कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। अर्पित चड्ढा का मानना है कि इस तरह के आयोजन

तथा विभिन्न खेल गतिविधियों से छात्रों के बच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का विकास होता है।

इस कार्यक्रम के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-५0जी0 कोर्सेज, डॉ0 श्नाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ0 देवी चरण शेट्टी सहित सभ दंत विभागों के एच0ओ0डी0 एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे।

कार्यक्रम के दौरान पूरे परिसर में विद्यार्थियों द्वारा ऊर्जा और उत्साह का नया स्तर देखा गया। अंत में सभ विजेताओं को पुरस्कार वितरण करके समारोह का समापन हुआ। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभ प्रतिभाग्यों ने आई0टी0एस0-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ0 आर चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में मनाया गया विश्व टेबल टेनिस दिवस



मुरादनगर (करंट क्राइम)। नगर क्षेत्र में आईटीएस डेन्टल कॉलेज गाजियाबाद में विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े उत्साह और जोश के साथ शुरू हुआ। जिसमें बीडीएस और एमडीएस के विद्यार्थियों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल दिशा निर्देश में कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। अर्पित चड्ढा का मानना है कि इस तरह के आयोजन तथा विभिन्न खेल गतिविधियों से छात्रों के बीच

प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का विकास होता है। इस कार्यक्रम के दौरान संस्थान के डायरेक्टर - पीजी कोर्सेज डॉ. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेड्वी सहित सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे। कार्यक्रम के दौरान पूरे परिसर में विद्यार्थियों द्वारा ऊर्जा और उत्साह का नया स्तर देखा गया। अंत में सभी विजेताओं को पुरस्कार वितरण करके समारोह का समापन हुआ। कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागीयों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आई.टी.एस. डेन्टल कॉलेज में विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया

जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर।आई.टी.एस. डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद में विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े उत्साह और जोश के साथ शुरू हुआ।

जिसमें बी.डी.एस. और एम.डी.एस. के विद्यार्थियों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के कुशल दिश निर्देश में कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। अर्पित चड्ढा का मानना है कि



इस तरह के आयोजन तथा विभिन्न खेल गतिविधियों से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का विकास होता है।

इस कार्यक्रम के दौरान संस्थान के

डायरेक्टर-पी.जी. कोर्सेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी सहित सभी दंत विभागों के एच.ओ.डी. एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे। कार्यक्रम के

दौरान पूरे परिसर में विद्यार्थियों द्वारा ऊर्जा और उत्साह का नया स्तर देखा गया। अंत में सभी विजेताओं को पुरस्कार वितरण करके समारोह का समापन हुआ। इस सफल कार्यक्रम

के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डा. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

टेबल टेनिस दिवस पर प्रतियोगिता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में बुधवार को विश्व टेबल टेनिस दिवस पर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें बीडीएस और एमडीएस के छात्रों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

कॉलेज के वाइस चेयरमैन अर्पित चडड़ा के निर्देश में कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। अर्पित चडड़ा का कहना है कि इस तरह के आयोजन विभिन्न खेल गतिविधियों से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का विकास होता है। टेबल टेनिस प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। निदेशक डॉ. श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य डॉ. देवीचरण शेटी समेत सभी दंत विभागों के एचओडी व दंत चिकित्सक मौजूद रहे।

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया

वर्तमान सत्त

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 6 अप्रैल, 2022 को विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े उत्साह और जोश के साथ शुरू हुआ, जिसमें बीडीएस और एमडीएस के विद्यार्थियों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के कुशल दिश निर्देश में कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। अर्पित चड्ढा का मानना है कि इस तरह के आयोजन तथा विभिन्न खेल गतिविधियों से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का



विकास होता है। इस कार्यक्रम के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-पी0जी0 कोर्सेज, डॉ0 श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ0 देवी चरण शेट्टी सहित सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे। कार्यक्रम के दौरान पूरे परिसर में विद्यार्थियों द्वारा ऊर्जा और उत्साह का नया

स्तर देखा गया। अंत में सभी विजेताओं को पुरस्कार वितरण करके समारोह का समापन हुआ। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया विश्व टेबल टेनिस दिवस

मनस्वी वणी संवाददाता

मुरादनगर दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में बुधवार को विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े उत्साह के साथ शुरू हुआ, जिसमें बीडीएस और एमडीएस के विद्यार्थियों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने बताया कि आईटीएस डेंटल कॉलेज में बुधवार को विश्व



टेबल टेनिस दिवस बड़े हर्षोल्लास से मनाया गया। उन्होंने बताया कि ऐसे आयोजनों से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा खेल कौशल और टीम वर्ग का विकास होता है। कार्यक्रम में टेबल टेनिस प्रतियोगिता में अव्वल आने वाले छात्रों

को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में संस्थान के डायरेक्टर डॉ० श्रीनाथ ठाकुर प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी सहित सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया विश्व टेबल टेनिस दिवस



हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में 6 अप्रैल को विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े ही उत्साह और उमंग के साथ शुरू हुआ, जिसमें बीडीएस और

एमडीएस के विद्यार्थियों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के निर्देशन में कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। अर्पित चड्ढा का मानना है कि इस तरह के आयोजन तथा विभिन्न खेल

गतिविधियों से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का विकास होता है। इस कार्यक्रम के दौरान संस्थान के डायरेक्टर पीजी कोर्सेज, डॉ श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी सहित सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे। कार्यक्रम के दौरान पूरे परिसर में

विद्यार्थियों द्वारा ऊर्जा और उत्साह का नया स्तर देखा गया। अंत में सभी विजेताओं को पुरस्कार वितरण करके समारोह का समापन हुआ। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागीयों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस में मना विश्व टेबल टेनिस दिवस



शाह टाइम्स संवाददाता
मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज, में दिनांक 6 अप्रैल, 2022 को विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े उत्साह और जोश के साथ शुरू हुआ, जिसमें बीडीएस और एमडीएस के विद्यार्थियों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ

प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के कुशल दिश निर्देश में कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। अर्पित चड्ढा का मानना है कि इस तरह के आयोजन तथा विभिन्न खेल गतिविधियों से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल

और टीम वर्क का विकास होता है। इस कार्यक्रम के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज, डॉ० श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी सहित सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे। कार्यक्रम के दौरान पूरे परिसर में विद्यार्थियों द्वारा ऊर्जा और उत्साह का नया स्तर देखा गया। अंत में सभी विजेताओं को पुरस्कार वितरण करके समारोह का समापन हुआ। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Great National Achievement

Date: 06/04/2022

आई0टी0एस0 डेन्टल कॉलेज में विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया

Ghaziabad : आई0टी0एस0 डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद में दिनांक 6 अप्रैल, 2022 को विश्व टेबल टेनिस दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े उत्साह और जोश के साथ शुरू हुआ, जिसमें बी0डी0एस0 और एम0डी0एस0 के विद्यार्थियों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया।



आई0टी0एस0-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के कुशल दिश निर्देश में कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। श्री अर्पित चड्ढा का मानना है कि इस तरह के आयोजन तथा विभिन्न खेल गतिविधियों से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का विकास होता है। इस कार्यक्रम के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-पी0जी0 कोर्सिंज, डॉ0 श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ0 देवी चरण शेड्डी सहित सभी दंत विभागों के एच0ओ0डी0 एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे। कार्यक्रम के दौरान पूरे परिसर में विद्यार्थियों द्वारा ऊर्जा और उत्साह का नया स्तर देखा गया। अंत में सभी विजेताओं को पुरस्कार वितरण करके समारोह का समापन हुआ।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई0टी0एस0-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Hint Media

Date: 06/04/2022

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व टेबल टेनिस दिवस का आयोजन



गाजियाबाद। मुरादनगर स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व टेबल टेनिस दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन संस्थान के स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स में बड़े उत्साह और जोश के साथ शुरू हुआ, जिसमें बीडीएस और एमडीएस के विद्यार्थियों ने अपनी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बट-चट्ट कर भाग लिया।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल दिशा निर्देशन में कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। अर्पित चड्ढा का मानना है कि इस तरह के आयोजन तथा विभिन्न खेल गतिविधियों से छात्रों के बीच प्रतिस्पर्धा, खेल कौशल और टीम वर्क का विकास होता है। इस कार्यक्रम के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डा. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेर्मा सहित सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक मौजूद रहे। कार्यक्रम के दौरान पूरे परिसर में विद्यार्थियों द्वारा ऊर्जा और उत्साह का नया स्तर देखा गया। अंत में सभी विजेताओं को पुरस्कार वितरण करके समारोह का समापन हुआ।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

